



Продолжая традиции: состоялась торжественная встреча у Мемориального знака воинам-связистам

Начало мая в Беларуси ознаменовано чередой важных дат. 7 мая отмечается профессиональный праздник – День работников радио, телевидения и связи, а 9 мая наша страна встречает Великий День Победы. В отрасли связи торжественные мероприятия по этому поводу уже много лет начинаются с неизменной традиции: возложения цветов к Мемориальному знаку воинам-связистам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

4 мая, в преддверии двух праздничных дат, у мемориала встретились представители Министерства связи и информатизации, отраслевых организаций, преподаватели и студенты Белорусской государственной академии связи, представители компаний сферы ИКТ, лидеры профсоюзных организаций. Почетным гостем мероприятия стал генерал-лейтенант Новиков Анатолий Николаевич.

С приветствием к собравшимся обратились первый заместитель министра связи и информатизации Дмитрий Шедко, председатель Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи Нина Гаврилова, ректор Белорусской государственной академии связи Андрей Зеневич.

Отдавая дань памяти великому подвигу военных связистов, участники почтили их память минутой молчания.

Встреча у памятного знака объединяет многие поколения связистов, молодежь и ветеранов. Вместе с поздравлениями в честь профессионального праздника сегодня звучали слова искренней признательности солдатам Великой Отечественной за их мужество и героизм, силу духа и веру в победу.

Завершилось мероприятие возложением цветов к Мемориальному знаку воинам-связистам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/prodolzhaya-tradicii-sostoyalas-torzhestvennaya-vstrecha-u-memorialnogo-znaka-voinam-svyazistam>